

《郑州晚报》创刊68周年暨《郑州晚报·登封时报》4周岁 系列策划之四

坚守初心 银苑耕耘

——记登封市政协委员、郑州银行登封支行行长韩宝平

登封市政协委员、郑州银行登封支行行长韩宝平是银行系统中一名年轻的一把手。出身农家的他，大学毕业后历经了资产管理公司、投行、企业等多个行业的历练。2010年，郑州银行登封支行成立之后，他又从银行基层做起，一步一个脚印，从客户经理到中层，再到副行长、行长，他始终与支行同命运共成长，通过7年的默默耕耘、坚守理想信念、辛勤艰苦付出，把登封支行信贷业务做成了品牌，引信贷资金“活水”为登封经济注入了生机和力量。

登封时报 胡建邦 文/图

勤勉 潜心研究金融政策，结合经济发展脉搏发挥专业优势

熟悉韩宝平的人都知道，当行长之前，他每天凌晨之前没有睡过觉，白天跑客户、搞贷前或贷后调查，晚上需要加班做方案、完善手续。为了信贷业务被顺利审批，他还经常一天之间多次往返郑州与登封，烧饼就着矿泉水就是一顿饭，长期的饮食作息不规律使他得了胃病、颈椎病……不过，辛勤努力的另一面却是专业服务，他潜心研究宏观金融政策，紧密结合地方经济发展脉搏，发挥自己专

业优势，为几十家企业设计过融资方案，尽可能为企业节约财务成本，实现银企双赢。

就是这样，凭着坚韧不拔的意志、爱岗敬业的精神、敢于创新的信念，韩宝平以自己的一言一行带领员工在激烈竞争中奋力拼搏，保持各项业务稳步增长，在高平台上阔步前行。在韩宝平的参与和带领下，郑州银行登封支行的信贷业务持续稳健发展。2010年至2016年，

该行累计在登封投放各项信贷资金近200亿元，先后支持了近60家企业和700余户居民、经营户。在拓展市场发展业务的同时，他还坚持“稳”字当头，严控风险，对信贷业务和人员从严要求，完善各项管理措施，堵塞风险漏洞，在经营层面规避风险，从操作层面杜绝风险。近几年金融业信用风险因素增加，该行还保持了信贷业务零“不良”的优异成绩，被总行评为最佳经营单位。

责任 呼吁尊重教育、在中小學生中加强登封文化的普及宣传

按照郑州银行“商贸金融、市民金融、小微金融”的特色定位，秉持“中意你我他”的价值主张和“服务到心”的品牌理念，韩宝平在业务发展中紧跟登封经济社会发展需求，注重对城市建设、小微企业、文化教育行业、民生领域深化和加强金融

服务。郑州银行登封支行因积极履行社会责任，被评为登封市转型升级先进单位，韩宝平也被授予“五一劳动奖章”。事业取得了一些成就，但韩宝平从未停止对金融行业的思考，他不断向政府和企业建言献策，为经济金融协调发展贡献才智。当

选为登封市政协委员以后，他还从自身成长经历出发，呼吁尊重教育、在中小學生中加强登封文化的普及宣传，希望新一代特别是乡村山区的孩子们能认识到登封文化的重要性与巨大魅力，从而实现文化教育与经济同步发展。



恒久天长 德行诚信

——记登封市政协委员、登封市恒德商贸有限公司总经理张跃国

从选择做食品行业那一天起，张跃国就绷紧了诚信为本这根弦，这根弦是他做人的原则和经营企业的理念。正因为此，这位80后创业者历经15年的艰苦创业，将一个超市发展成为一个销售网点2000多家的商贸公司——登封市恒德商贸有限公司。登封时报 胡建邦 文/图



艰苦创业 壮大企业

张跃国今年35岁，毕业于中国对外经济贸易大学，毕业后便从事销售工作，这期间他一边认真工作，一边思考着自己、衡量自己、审视自己。2006年，他自主创业成立登封市恒德商贸有限公司，十几年来，他用自己的执着和努力将一个默默无闻的小商贸公司发展成为拥有员工100余人、

标准化仓库4500平方米、代理品牌20余种、上万个单品、市场辐射登封全境的新型商贸公司。企业发展的同时，张跃国还积极探索多元化发展道路，投资成立郑州市恒瑞农副产品有限公司和郑州恒德颖阳水席餐饮服务有限公司，并申请注册“刘相”、“少室人家”、“五岳之中”、“颖阳水

席”等商标，为公司多元化发展提前布局，抢占商机。

在企业做大做强的同时，他还一直秉承“回报社会，至善利他”的经营信条，积极参加社会公益活动。爱心助学路上有恒德的身影、扶贫济困有恒德的努力。近年来，他捐助捐赠各类公益事业数十万元。

履行职责 心系民生

“作为一名政协委员，最大的感受就是身上的担子重了。政协委员不仅是一种身份、荣誉，更是一种责任。”张跃国把加强学习作为提高参政议政能力和水平的有效方法。不仅储备了知识能量，还了解了不同行业的发展模式，保证履行职责时做到更有针

对性。张跃国以饱满的热情和强烈的责任感履行委员职责。他积极深入调查，参政议政。他提交了关于登封核桃销售产业再加工等提案，得到了提案承办单位的认真办理落实。“比大海更宽广的是天

空，比天空更宽广的是人的胸怀。”张跃国，这位搏击商海的佼佼者以宽大的胸怀成就了一番事业，又以宽大的胸怀捐助公益、扶弱济贫，他本人被评为“青年岗位能手”，公司被评为“文明诚信私营企业”、“食品安全放心店”、“党员示范店”等荣誉称号。

用灵魂创作的美女书画家

——记登封市女子书画家协会秘书长冯丽莉

清雅卓然的冯丽莉现为登封市女子书画家协会秘书长，她的花鸟画极具中国文化特色，其所表现的笔墨情趣、人格表达充分体现出中国写意花鸟画的写生、笔墨及意境等方面发展，具有较高的美学特征。登封时报 孙淑霞 文/图



宁静致远 苦学苦练出佳绩

冯丽莉自幼喜爱书画。3年前，结识恩师王海林先生，才真正投身于书画艺术的殿堂。她每天下班都坚持临帖和创作。有时一写就是几个小时，有的时候连做梦都在写字。闺蜜劝她不要那么拼命，可她还是将每天的业余时间全部投入了书画学习和创作中。

2015年2月，她的书法作品连续入选书画展。2015年，作品《曹全碑》荣获登封市第三届临帖书法作品展优秀奖；2015年、2016年，她被登封市文联评为“文艺先进工作

者”。2016年1月，书画作品在《经济周刊》(期刊号)刊登。2016年3月，成功策划举办了迎“三八”书画展活动，得到社会各界好评。2016年，作品中国画《春风桃李》入选“河南省第二十一届美术新人新作展”，书法作品《沁园春·雪》入选“河南省第二十五届群众书法作品展”，书法和美术作品《雷锋语录》《不忘过去，向着未来》在“中国梦，劳动美，出彩郑州”全市职工书画摄影展活动中入选并获奖。2016年底，《冯丽莉书画集》第一次出版。

积极进取 大美大爱大境界

冯丽莉十分热爱公益，经常参加公益活动，并多次将作品捐助给慈善组织。

2017年初，登封女子书画家协会筹备策划的庆“灯节”登封市女子书画邀请展举行，冯丽莉等人的作品得到了领导和群众的好评。

2017年5月，她的油画作品《迎春》参加省美术新人新作展在河南省文联展出，书法作品送展参加河南省第二十六届群众书法作品展。

冯丽莉表示将会一直延续自己的创作风格，更加努力进取，回报那些无私帮助她的老师们。